

(接二版)孩子给我留下的一张张字迹歪歪扭扭的纸条,和那张日渐消瘦的小脸蛋,我百感交集!都说每一个孩子都是一道光,是这个世界最可爱的模样!是的!我感动于公司对社会的大义大爱,更感动于孩子给我温暖细致的爱!正是孩子的懂事和家人的理解,才为我竖起了强大的后盾,激起我工作的无限动力,让我心怀感动和感恩,并幸福的奉献于工作中!因为我要通过积极努力工作为孩子树立榜样、让家人安心!我不仅在工作中更加勤恳努力,还对公司的发展历程产生了浓厚的兴趣,通过积极参加公司各种培训和企业文化活动,对春雪的发展有了更深刻的了解和认识,对公司的感情也更深厚了。有诗道:“咬定青山不放松,立根原在破岩中,千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”三十年一路走来,春雪从无到有,从小到大,众志成城的春雪人,在公司领导的经营下,像坚韧挺拔的竹子一样,克服千难万险,以“诚信、谦和、敬业、创新”的企业精神和“产业化铸基,生态化固本,科技化升级,国际化引路”的发展理念,让小肉鸡解出了大产业,成为行业的亮点和莱阳的一张新名片!作为一名春雪人,我感到非常的光荣和自豪,借着这个机会我想说:“春雪的未来是不可估量的!作为‘春雪人’的未来也是不可估量的!”

春雪发展三十年,我在春雪十六年,十六年的实践和磨练,我学到了很多做人做事的道理,在公司的精心培养下,我快速、从容的适应了环境,并逐步成长为一名人力资源的工作人员,成功实现了从学生到合格职业人的转变!“历尽千帆,归来仍少年!”我在春雪做到了!

春雪是我家,是我们共同的大家庭,我相信,只要我们同心同德,努力奋斗,团结工作,春雪的明天会更加灿烂辉煌!



## 我与春雪共成长

养殖公司 于富山

我2007年,带着憧憬和希望来到春雪公司,回头看,到今天已经有十四年的时间啦,回顾过往十四年间,公司由小到大,由弱到强,春雪人无所畏惧、团结奉献、敬业创新、砥砺前行!而我也有幸能成为公司其中一员,一同见证了春雪的成长和发展壮大!



时隔多年,但我依然清晰的记得第一次踏进春雪公司大门的情形,是陌生,是茫然;虽然我对这份工作已经有些许了解,但是青春年少的心依然充满了不解和疑惑,最初来的公司是在基地实习;虽快速的了解了公司的产品、政策、以及服务流程,但因为工作经验不足,专业仍有待提升,很多事情总不能做到得心应手、如心所意,经常遇到各种困难;14年来,通过公司的培养与自身不断的学习提升,目前能较为从容的面对所负责的工作;

可能会有人问,你这都干了14年了,不觉得枯燥无味吗?就没有打过退堂鼓或重新选择一份工作吗?说实话,退堂鼓也打过,也想调整过,印象最深的就是2018年心理波动较大;当时,根据公司要求,业务、技术合并,增加了业务板块,对于一个只搞技术从来没有业务经验的我,心里非常抵触和担忧,因为性格较内向、沟通能力经验不足,导致区域养殖户饲养效果差,养殖户上鸡不积极,年度任务未完成,平时工作的繁忙孩子也偶尔的埋怨说:爸爸平时工作忙,周末你也忙,就不能陪陪我吗?孩子的话如同压死骆驼的最后一根稻草,当时,我心想:工作干不好,平时陪孩子时间也少,这活没法干了!于是去找部门领导提出不想干了的想法,当天晚上下班我们部门徐经理和宋经理单独把我留下,跟我谈心,帮我分析存在的问题,并提出他们的建议与措施,那晚我们彻谈了约4个小时左右,可以说那天晚上是我参加工作以来受益最大的一堂课,我也恍然大悟,找到问题所在,心态会决定一切,当你遇到困难时,你心想没有办法解决,那你一定解决不了,当你认为这不是困难时,那一切都不是事,世上无难事,只怕有心人,平时工作抓住重点,不要眉毛胡子一把抓,抓不住重点啥也干不好,后来我也认真反复的分析问题,查找问题,我迅速调整了心态,克服困难,一直告诉自己用感恩的心态,积极负责的工作态度对待每一件事情。

最近几年经历过许多,有欢笑、有泪水、有成功、有失败,但让我觉得骄傲的是,我来到春雪公司,找到了用武之地,我成功的克服了种种困难,性格不再内向,更加开朗,并学会了以客户为中心,换位思考问题,了解客户的需求,真诚负责的服务态度,也有效提高了跟客户之间的沟通能力,能熟练的掌握业务与技术的技巧,在2020年疫情艰难的环境下,抓住市场机遇,不惧困难,下乡到一线,一季度发展新增量40万只鸡,均为转入补贴无借款优质客户,全年新增58万只,为公司节省建场资金约600万元,为基地规模做出了贡献的同时收入也不断攀升;增量绝非偶然,冰冻三尺非一日之寒,因有了前期的努力,积累了部分资源,才有了今天的回报,更重要的是:当孩子再问起爸爸为什么平时陪伴这么少时,我也自豪而又骄傲的告诉她,爸爸也算是一名医生,小鸡生病了,一刻都不能耽误,无论是下班还是周末,爸爸必须要去救治它们,小鸡不生病你才能吃上你平时最喜欢的爆汁鸡米花,香酥无骨鸡柳,美味可口的鸡翅等等,孩子用那天真的眼神看着我说:原来爸爸也是白衣天使啊!从此以后我也得到了孩子的理解,同时我也亲眼见证了春雪公司的茁壮成长,感受到了公司未来前景的广阔,我也拥有了成功体验的成就感,公司就是这样给我充满希望并让我实现梦想的地方。

经历越多,感悟越深,在公司的这些年,我不断改变、不断成长,不再是一个思想狭窄、没有思路的自己;未来,不敷衍、不抱怨、不偷懒、不迟疑,坚定地朝着目标大步向前;我以春雪而自豪,我愿意与公司共成长!

口食品“三同”示范企业,春雪公司也引进丹麦的两条自动线设备,大大加快了宰鸡的速度,鸡肉从饲料、饲养、宰杀到熟食加工,无一不向世界先进水平看齐。

九个春夏秋冬,努力挥洒在平凡的岗位上。我常常怀着对公司的感恩之心,辛勤地工作,即使受了委屈也不改初衷。因为,我深深地爱着春雪公司,爱着平易近人的领导。爱着和谐共处的同事,爱着我现在的工作,在这个日新月异的时代,是春雪公司给我提供了展示人生价值的舞台,在这个舞台上,不论是过去、现在还是将来,我都将更加尽心尽责地在平凡的岗位上奉献自己,与春雪公司一同成长。

春雪创立三十年来,艰苦拼搏,开拓进取,不断从一个成功走向另一个成功,一直倡导“兢兢业业做事,老老实实做人”,这是春雪人特有的,独一无二的,使得春雪广交四海朋友,企业发展左右逢源。春雪公司见证着我的成长历程,我也深刻感受到春雪公司的日益强大,也期待着春雪进一步完善深加工产业链,实施倍增方案,完成“615”规划,把春雪打造成为中国白羽肉鸡高品质调熟食品细分产业龙头企业,到那时候,我仍会奉献自己的一份力量。最后,祝春雪越来越强大。



## 我与春雪共成长

加工厂品管科 徐美娟

2012年,我跨进了春雪公司的大门,那时的我,懵懂、迷茫,不知所措,对春雪不了解。如今已是2021年,感叹时间过得飞快,回首过去,点点滴滴的印记仿佛就在昨天。

2012年,我走进了太华车间,被分配到品管部学习,刚进入厂区时,映入眼帘的几个大字引起了我的注意:诚信、谦和、敬业、创新,对,就是这八个大字,深深吸引了我,这就是春雪公司的企业精神,那时的我,对春雪公司的了解仅仅停留在表面。进入车间后,我看到了很多员工在认真的工作,他们凭借这份工作,买了属于自己的大房子,有了安身之所,同时,我也学到了很多产品质量管理方面的知识,春雪对产品质量严格把关,每一道工序都有品管进行抽查检验,感叹春雪公司真的是把产品质量放在第一位,让我们老百姓吃着安心、放心。春雪公司曾荣获“山东省第九届消费者满意单位”,我们吃的很多产品:像川香鸡柳、软骨肉串、冻分割鸡产品,以及我们现在购买到的无骨鸡柳、鸡肉圈等等产品,都走进了消费者的餐桌上,鸡肉产品色、香、味、形和营养俱全,每一口都能吃出原味肉香,这离不开车间员工辛勤的工作,离不开品质管理的控制,离不开春雪公司自主研发上下足的功夫,更离不开春雪公司高层做出的正确方向。春雪公司不管是对消费者、对客户、对供应商,还是对员工,说到做到,赢得了良好的口碑,满足客户,成就员工,造福社会,是真的让我们吃上了原香好鸡肉,这也是我感受到春雪公司被消费者认可的喜悦,我为成为春雪人而自豪!

2014年,是春雪公司启动转型升级战略的一年,也正是这一年,我被分配到加工二厂计划部进行学习,熟悉了肉鸡善宰加工的流程,目睹了鸡肉原料深加工的工艺标准,了解了从原料验收、胴体屠宰、药残检测、成品发货,每个环节都会严格管控,也目睹了春雪公司为员工准备的夫妻房、淋浴间,餐厅做的各式各样的饭菜,也亲耳听到员工高兴地倾诉,孩子上学问题解决了,居住问题、子女上学问题,两大难题解决了,细节当中无不体现出春雪公司对员工的无微不至。

2017年4月,我被分配到加工二厂品管部,对我来说又是一个新的挑战,工作岗位变了,对接的部门多了,接触的方方面面广了,这,对于我来说,挑战更大了,但我对工作的热情未曾减过,把吃苦耐劳的精神带入到这份工作当中,我锲而不舍地践行“一分辛劳,一分收获”的承诺,没有坚持,什么都干不成,慢慢的,通过平时的工作、客户的认证,我深深地感受到:春雪公司对食品安全管理的重视,严把质量关,企业竞争力得到了显著提升,在行业内率先一次性通过了ISO14001国际标准环境管理体系、ISO9001:2000质量管理体系、HACCP食品安全体系、欧盟BRC全球食品标准、绿色食品认证、CNAS国家实验室能力认可等等,并被认定为中国农业产业化国家重点龙头企业,出

